

农民60岁后都能领养老金

又一项重大惠农政策 “十一”前启动试点

过去的老农保主要都是农民自己缴费,而新农保一个最大的区别就是个人缴费、集体补助和政府补贴相结合,是三个筹资渠道。特别是中央财政对地方进行补助,这个补助又是直接补贴到农民的头上。

据新华社北京8月4日电 人力资源和社会保障部副部长胡晓义在4日举行的新闻发布会上透露,中国农民60岁以后都将享受到国家普惠式的养老金。

他表示,这是继取消农业税、农业直补、新型农村合作医疗等一系列惠农政策之后的又一项重大的惠农政策。

胡晓义解释说,老农保主要是建立农民的账户,新农保在支付结构上的设计是两部分:一部分是基础养老金,一部分是个人账户的养老金。而基础养老金是由国家财政全部保证支付的。也就是说中国农民60岁以后都将享受到养老金。

他介绍,国务院常务会议审议并原则通过

过了新农保试点的指导意见。预计试点的启动会在“十一”之前。

明年大幅提高医保补助

据新华社北京8月4日电 人力资源和社会保障部副部长胡晓义4日透露,今年将有超过12亿中国公民能够享有基本的医疗保障。

胡晓义说,国务院还决定提高医疗保障水平,要求职工医疗保险、城镇居民医疗保险以及新农合,都要在现有报销比例的基础上提高最高支付限额,住院费用报销比例要比去年提高平均5个百分点。另外,明年国家财政将大幅度提高对城镇居民医疗保险和新农合的补助水平。

国企领导限薪令近期发布

据新华社电 胡晓义4日表示,规范国企负责人薪酬将遵循五个原则。

这五个原则是:第一,市场调节和政府监管相结合,不能错位;第二,激励功能和约束机制相统一,不能偏废;第三,短期的激励和长期的激励相兼顾,不能近视;第四,高管人员的薪酬增长和职工工资的增长相协调,不能悬殊;第五,完善薪酬制度与规范补充保险等相配套,不能单一。

胡晓义说,规范国有企业负责人薪酬,这个文件已经完成起草工作,将于近期发布实施。

新中国档案

中国科学院成立

组建中国科学院是中国共产党为发展新中国科学事业而采取的重大措施。

1949年春,中共中央决定由宣传部部长陆定一负责筹划在新中国成立以后建立科学院。

9月中旬,丁瓚、钱三强和黄宗甄起草《建立人民科学院草案》。

9月29日,中国人民政治协商会议通过《中华人民共和国中央人民政府组织法》。中央人民政府委员会以政务院为国家政务的最高执行机关。在部级建制中设有“科学院”,与文化部、教育部、卫生部、新闻总署和出版总署等平行,同受政务院文化教育委员会的指导。科学院被赋予了管理全国科学研究事业的政府行政职能。

10月19日,中央人民政府委员会第三次会议,任命郭沫若为中国科学院院长。在10月25日召开的政务院第二次会议上,决定科学院的正式名称为“中国科学院”。10月31日,中央人民政府主席毛泽东签署命令,向郭沫若颁发“中国科学院”铜质印信。11月1日,中国科学院在北京东四马大人胡同10号开始办公,后来即以此日为中国科学院的成立日。

科学院的筹备是以建立全国最高科学机关为目标。建院伊始,中国科学院整合全国科研机构,调配各科专家,迅速组建了第一批研究所,从而树立了科学院为全国科学中心的地位。据新华社北京8月4日电

“妈妈竟教我自焚……”

——热比娅境内部分亲属采访实录

近日,热比娅境内部分亲属分别致信乌鲁木齐“7·5”事件受害者家属和热比娅本人,对热比娅违背了自己的誓言参与分裂活动表示不满,对暴力事件表示愤慨,对受害者家属表示歉意。他们为什么写信?缘何对受害者家属表示歉意?带着这些问题,记者日前面对面采访了热比娅在乌鲁木齐的部分亲属。

长子卡哈尔:

我们通过新闻媒体看到了“7·5”事件中死了很多无辜的老百姓,人们一定会想,热比娅的孩子在乌鲁木齐,是不是也会干一些搞破坏、教唆别人的事情,“也许会出现这样的误会”。

给受害者亲属写公开信的目的,第一,向群众表明我们没有参与这次事件;第二,表达对死难群众的同情;第三,告诉新疆的各民族同胞,不要听信热比娅的谣言。

乌鲁木齐“7·5”打砸抢烧严重暴力事件发生时,热比娅和丈夫阿不都热依木的长子卡哈尔在自家阳台上亲眼目睹了暴徒灭绝人性的暴行。

“因为妈妈把这件事的发生提前告诉了舅舅,所以我们想,这件事有她的背景。”卡哈尔和其他亲属商量给那些受害者的家属写封信。

“她是我们的亲生母亲,说她什么也不太好。希望妈妈不要从事这种(搞分裂)事情。”卡哈尔说,“我们是她的亲生孩子,想让她听从我们的劝阻,为新疆以后的发展着想,不要搞民族分裂、教唆别人的事。”

事实上,热比娅并没有给卡哈尔留下太多的美好回忆。在提及热比娅抛弃孩子,给童年带来的艰辛时,他的眼眶红了——在卡哈尔13岁时,热比娅就抛下了6个年幼的孩子,与他的父亲离婚了。为了照顾弟妹妹,卡哈尔不得不用了10年时间才完成小学学业。

卡哈尔说:“妈妈在美国,有时候她打电话来的时候,我们会劝她不要干破坏民族团结、分裂国家的事情,但是她也不怎么听我们的话。我最想说,妈妈在美国不要搞分裂的事情,不要做破坏新疆各族人民团结的事情,让我们好好过日子,平安地过日子。”

小儿子阿里木:

“我想对母亲说,希望她考虑一下国内人的感受,不要做对不起自己祖国的事情,这样也许可能有机会相聚。十几个兄弟,到现在没有聚到一起。如果妈妈再这样往下走下去,这个机会可能就没有了。”狱中的阿里木,对母亲发出了内心的呼唤。

每每谈及自己的亲生母亲热比娅,阿里木的心情都十分复杂和矛盾。

没有人能想象到一个母亲会教唆亲生儿子自焚。然而,这就是发生在现年33岁的阿里木——热比娅的小儿子身上的真实故事。

阿里木的童年是在父亲和哥哥的拉扯下长大的。“我一直很难理解妈妈会在我8个月大的时候就把我抛弃了。”阿里木说。

对母亲的渴望和追求曾经让阿里木做了一些傻事,他至今想起来还追悔莫及——

阿里木在新疆医科大学法医专业毕业后经商,在热比娅的灌输和影响下,他因为偷税漏税被判入狱。“当时办案单位到我们公司查偷税问题,妈妈便从国外打电话让我们烧汽油自焚,挂牌到广场去游行。”阿里木说,“我当时一句话都没有说,就把电话挂掉了。我无法理解,她作为一个母亲不疼我。”

“烧汽油自焚”这样的话让阿里木感觉“心很酸”。然而,更心酸的还在后面——

2007年,阿里木因为偷税漏税700多万元被判刑入狱。谈及此,阿里木觉得很值得:“我是1999年以后兼任公司法人代表,以前是我妈妈偷的税。”

在狱中,阿里木通过媒体了解到乌鲁木齐“7·5”事件。“当时,我就在想这会不会是我妈煽动国内一些人做的。”阿里木说,“因为他们一直这样做,他们在国外生存的本钱也是这个。”

“她可能现在还不知道死了多少无辜的人,有多少人受伤,她现在成了很多很多维吾尔族人的敌人。作为她的子女,我们以后怎么办?”

弟弟买买提:

采访中,买买提多次用“很生气”“很痛心”等词汇来描述自己当时的心情。他说:“任何人看到无辜的人被杀、汽车被砸、房子被烧,都会生气。任何中国老百姓都会气愤。因为我们在稳定的环境里生活得很好,很和睦的时候,谁都不愿意发生这样的事件。我认为这件事情是错误的。”

热比娅在乌鲁木齐的弟弟买买提,也许一辈子都忘不了她打来的那个电话——

7月5日11时40分,热比娅给买买提打电话,说乌鲁木齐将发生大的事情。仅仅6个小时后,乌鲁木齐发生了打砸抢烧严重暴力事件。

“姐姐给我打来电话,我们互相问候。我在电话里听她说要发生大事,我问她在哪儿,她说乌鲁木齐会发生大事。”买买提说。

“她说要发生大事,谁知道会发生这么严重的事情呢?从姐姐电话里说的话来看,她是事先知道这件事的,我当时跟她说错了,要是姐姐让他们(暴徒)这么做的话,她会受到应有的惩罚。”

买买提亲眼目睹了热比娅所说的“大事”。“当时我眼睁睁看着暴徒分子一边打砸抢,一边烧毁马路上的车辆,还殴打、杀害无辜群众。”

“老百姓有什么罪?汽车有什么罪?要是那个时候姐姐来电话,我肯定骂她。”曾经长期和热比娅生活在一起、做生意的买买提,不由连连质问,“我会跟她说,当时你跟我说要发生大的事情,你说的是不是这个事?当时你给我们甚至给中国政府也承诺过,不做这样的事情,你为什么守信用?造成这么大的乱子,姐姐,这是好事吗?” 据新华社乌鲁木齐8月4日电

两热带风暴挟狂风暴雨来

或将影响浙闽粤三省 国家防总启动IV级响应

据新华社北京8月4日电 据国家防汛抗旱总指挥部监测,4日14时,今年第7号热带风暴“天鹅”中心位于广东珠江口以南约130公里的海面,最大风力8级,强度逐渐加强,可能于5日前后在广东沿海登陆或转向偏西方向移动;第8号热带风暴“莫拉克”中心距离浙江温州1700公里,最大风力8级,强度将进一步加强,可能

发展为台风,并将于7日前后登陆或影响浙闽粤沿海地区,国家防总紧急启动防汛IV级应急响应。

国家防总秘书长、水利部副部长刘宁在4日召开的热带风暴监测工作异地视频会商会上介绍,两个热带风暴主要呈现六个特点:一是两个风暴中心相互影响,路径复杂多变,预报难度大;二是风暴持续时间长、影响范围

广;三是有可能在鼎盛时期登陆;四是登陆或影响时间恰逢天文大潮,可能出现风、暴、潮“三碰头”;五是第7号热带风暴位于南海近陆区域,路径难测,变化快;六是第8号热带风暴虽然距离大陆较远,但其强度、路径变数大,预计登陆我国大陆的可能性较大并将严重影响我国东部沿海和沿海地区。



“天鹅”逼近广东沿海,4日,一名男孩在广东珠海海边观景时被大风掀起的海浪打湿。新华社发



重庆雨袭城 38万人受灾

左图8月4日17时许,重庆一个居民小区的工作人员冒雨疏通下水道。继8月3日重庆大部地区遭遇强降雨袭击后,4日下午重庆再次遭遇暴雨。统计显示,截至8月4日凌晨,暴雨洪水已造成重庆市38万人受灾。新华社发

涉嫌参与“7·5”事件 718人遭刑拘 83人被捕

据新华社乌鲁木齐8月4日电 截至8月4日,乌鲁木齐公安机关已刑拘拘留“7·5”打砸抢烧事件犯罪嫌疑人718名。

在4日下午召开的新闻发布会上,新疆维吾尔自治区公安厅副厅长、乌鲁木齐市公安局局长陈壮为说,截至8月4日,乌鲁木齐市公安机关已走访调查受伤人

员1032人,死者亲属119户;调查受损商户530家,受损车辆943台;现场勘验、物证收集、DNA鉴定、指纹比对、电子物证检验及视频、照片的采集、截取等工作正在抓紧进行,已掌握大量犯罪证据。

在广大群众和全社会的大力协助和支持下,公安机关获取重大线索591条,已初步排查出一批涉嫌组织策划和现场指挥实施打砸抢烧的犯罪组织,并成功抓获一批重要犯罪嫌疑人,已刑拘拘留718人。

据新华社电 乌鲁木齐市人民检察院检察长吾提库尔·阿不都热合曼4日宣布,截至8月3日,乌鲁木齐“7·5”事件首批83名犯罪嫌疑人被批准逮捕。

已批捕的83名犯罪嫌疑人(包括维吾尔族、汉族)涉嫌故意杀人、故意伤害、放火、抢劫、破坏交通工具、聚众扰乱社会秩序、寻衅滋事及煽动民族仇恨、民族歧视等罪名。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2009]16号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2009]38号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌

出让文件。申请人可于2009年8月5日至2009年9月9日,到郑州市国土资源局土地交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1201房间提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2009年9月9日10时(以到账时间为准)。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2009年9月9日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2009年8月26日

至2009年9月11日9时。

六、其他需要公告的事项

(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。

(三)竞买人应全面了解发改部门关于项目核准备案的详细规定和程序,以确定是否参与竞买。

七、联系方式与银行账户

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:(0371)68810317 68810966

联系人:王先生 王女士

开户单位:郑州市国土资源局

开户行:上海浦东发展银行郑州分行百花路支行

账号:66476140157400000011

郑州市国土资源局
2009年8月5日

地块编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑高度(米)	建筑密度(%)	绿化率(%)				
郑政出[2009]38号	花园路西、金达路南	21342.2	商务金融	≤2.0	≤40	≤35	≥30	≥10054.19	40	1000	现状条件